



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
11 марта 2024 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- На Таймыре продолжается досрочное голосование
- Общественность Таймыра обсудила вопросы формирования семейных ценностей

2. СМИ о городе Дудинке:

- Железнодорожный переезд в Дудинке благодаря вмешательству транспортных прокуроров оснащен автоматическим шлагбаумом
- В поселках Дудинки отметили праздник весны и красоты
- Дудинские спортсмены показали отличные результаты в соревнованиях по пауэрлифтингу
- Открытый Кубок по баскетболу назвал победителей

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР:

- Путин разрешил "Норникелю" покупку акции "Полигон-техноген" у кипрской структуры

4. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- Безработица в Красноярском крае оказалась одной из самых низких в РФ
- Банковская задолженность на каждого жителя края превысила полмиллиона рублей

5. СМИ о России:

- ЦИК заявил о намерении 90% россиян поучаствовать в выборах
- ВЦИОМ: Путин на выборах может набрать 82% голосов
- Регионы помогут повысить явку на выборах. СВР обвиняет администрацию Байдена в попытках снизить количество голосующих
- Путин подписал закон о запрете рекламы на ресурсах иноагентов
- Путин подписал указ о выплатах за гибель гражданского персонала в СВО
- Путин ограничил выезд за границу бывшим высокопоставленным чиновникам
- На Госуслугах создадут раздел о мерах соцподдержки участников СВО и их семей
- В РФ ужесточат контроль за ценами на лекарства

6. Разное:

- Историческая справедливость будет восстановлена!
- Как мы пережили 8 Марта. О причинах внезапной популярности этого праздника

7. Курс валют

8. Прогноз погоды

На Таймыре продолжается досрочное голосование

На Таймыре досрочное голосование проходит в оленеводческих стойбищах, на полярных станциях, промыслах и полевых партиях недропользователей, в отдаленных воинских частях. Члены избирательных комиссий традиционно отправляются к избирателям на вертолетах, помочь избиркому транспортом взялись недропользователи, реализующие на Таймыре крупные проекты. Всего в 37 регионах России.

..По плану местного избиркома досрочно отдать свой голос могли жители и работники Диксона и близлежащих полярных станций на островах, карьера «Рогозинка», где в настоящий момент ведется строительство производственной инфраструктуры Сырадасайского угольного месторождения и порта «Чайка», нефтеналивных терминалов «Порт Бухта Север». Строительных мощностей проекта «Восток Ойл».

Члены избирательной комиссии отправляются на газовые промыслы района Мессояха – Пелятка, лицензионные участки Байкаловский, Пайяхский, Западно-Иркинский и другие.

Также голосуют моряки в порту Дудинка, голосование идет в оленеводческих стойбищах Потаповской тундры, на рыболовецких точках Усть-Авама в районе Летовья и на реках Ергалах, Угарная, Кораль. А еще в районе Воронцово на Енисее, Сопочной карги в Енисейском заливе, поселков Иннокентьевск, Носок и Тухард у рыбаков и оленеводов.

...По данным Таймырской избирательной комиссии, на понедельник, 11 марта, проголосовало 6828 человек, и досрочное голосование на выборах президента продолжается.

«Таймырский телеграф»

«Я и моя семья». Общественность Таймыра обсудила вопросы формирования семейных ценностей

Актуальные вопросы формирования семейных ценностей обсудили в Таймырском колледже на совместном заседании Общественных советов при главе района, здравоохранении, управлении образования, Молодежного общественного совета, Ассоциации коренных малочисленных народов Таймыра. Заседание провела председатель Общественного совета Галина Дядюшкина.

В работе приняли участие глава Таймыра Евгений Вершинин, председатель районного Совета депутатов Владимир Шишов, руководитель агентства по развитию северных территорий края Антон Нарчуганов, заместители главы района по профильным направлениям, народные избранники, представители администраций сельских поселений, сотрудники контролирующих и правоохранительных органов, учреждений образования и культуры, многодетные семьи, общественность.

О работе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав рассказал присутствующим начальник управления по делам молодежи, семейной политике и спорту администрации района Александр Диженко: «На территории нашего района функционируют три такие комиссии: в Дудинке, сельском поселении Караул и сельском поселении Хатанга. Их главная задача – раннее выявление детей и семей, находящихся в социально опасном положении, и своевременное принятие комплекса мер по исправлению сложившейся ситуации. За 2023 год муниципальными комиссиями проведено более 60 заседаний, на которых рассмотрено 296 административных материалов, из которых 50 составлено в отношении несовершеннолетних, остальные 246 – в отношении родителей и законных представителей. 80% составляют правонарушения за ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию, содержанию, обучению несовершеннолетних детей, злоупотреблению родителями алкогольными напитками; 10% - за появление несовершеннолетних в возрасте до 16 лет в состоянии опьянения, распитие ими пива, потребление психотропных веществ; 10% - правонарушения, связанные с безнадзорным нахождением несовершеннолетних в возрасте до 16 лет в общественных местах в ночное время суток».

Также Александр Анатольевич отметил, что согласно сведениям, содержащимся в Краевом банке данных о несовершеннолетних и их семьях, находящихся в социально опасном положении, на начало 2024 года на Таймыре насчитывалось 2% детей, что в сравнении с 2010 годом меньше в два раза. Таким образом, профилактическая работа, проводимая на территории, дает положительные результаты. Но, несмотря на это, все же остаются такие проблемы, как нехватка квалифицированных специалистов на местах, территориальная удаленность поселков и их труднодоступность.

Заместитель главного врача по амбулаторно-поликлинической работе Ольга Балабанова рассказала, что в связи с объявленным в 2024 году Годом семьи на медицину возложили много задач, в числе которых охрана здоровья женского, материнского, детского. Из нововведений – это диспансеризация репродуктивного здоровья. Данная программа состоит она из двух этапов и направлена на выявление патологий, которые приводят к бесплодию. Обследования будут проходить как мужчины, так и женщины от 18 до 49 лет включительно.

В ходе заседания многодетные семьи Таймыра поделились секретами семейного и личного счастья, сохранения крепкой семьи и национальными обычаями...

«Таймыр»

2. СМИ о городе Дудинке

«Норильский никель» обязали оснастить ж/д переезд автоматическими шлагбаумами

Железнодорожный переезд в Дудинке благодаря вмешательству транспортных прокуроров оснащен автоматическим шлагбаумом. Данный факт произошёл после того, как Норильская транспортная прокуратура проверила исполнение законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта и выявила нарушения.

В ходе проверки надзорное ведомство установило, что железнодорожный переезд «Портстрой» Норильской железной дороги, расположенный на улице Короткой в Дудинке, не отвечал требованиям безопасности, поскольку угол пересечения железнодорожного пути с автомобильной дорогой не обеспечивал надлежащие условия видимости поезда, приближающегося к переезду.

В этой связи транспортная прокуратура обратилась в суд с иском к владельцу транспортной инфраструктуры - ПАО «ГМК «Норильский никель» о возложении обязанности оборудовать железнодорожный переезд автоматическими шлагбаумами.

"Суд удовлетворил иск транспортного прокурора, решение суда исполнено в полном объеме", - говорится в сообщении пресс-службы Западно-Сибирской транспортной прокуратуры.

ИА Запад24

В поселках Дудинки отметили праздник весны и красоты

Восьмого марта в учреждениях культуры поселков муниципального образования «город Дудинка» прошли праздничные мероприятия, посвященные Международному женскому дню. В адрес женщин звучало много теплых слов и поздравлений, состоялись концертные и развлекательные программы.

В поселке Волочанка в Международный женский день прошло Таймыр-шоу «Волочанка чудес». В рамках праздничной программы для зрителей были подготовлены хореографические и вокальные номера. В этот вечер коллектив группы «Чэгиэн» порадовал гостей праздника новыми постановками танцев — алтайским и казахским, а фольклорное формирование «Бырылга» исполнили песню на долганском языке под названием «Две ладошки».

...Конкурсно-развлекательная программа «Мисс весна — 2024» прошла в поселке Усть-Авам. В рамках мероприятия участницы представили себя и свои достижения в краткой презентации, отвечали на вопросы викторины, демонстрировали костюмы из подручных материалов и создавали оригинальные и стильные прически. Также каждая участница подготовила творческий номер.

...В поселке Левинские Пески восьмого марта прошла концертно-развлекательная программа «Прелесь». В рамках мероприятия присутствующим были предложены конкурсы «Кто быстрее наденет ребенка», «Музыкальное прикосновение», «Дуй и толкай», «Сбить кегли». Между играми звучали загадки, посвященные женщинам, и проводились викторины...

Дудинские спортсмены показали отличные результаты в соревнованиях по пауэрлифтингу

10 марта в спортивном комплексе «Кайеркан» состоялось первенство города Норильска по пауэрлифтингу среди юношей и девушек, юниоров и юниорок. В соревнованиях приняли участие 107 спортсменов, 7 из них представляли Дудинку.

По результатам соревнований команда Дудинки заняла второе общекомандное место. Среди мужчин первые места в своих весовых категориях завоевали Александр Риб (весовая категория 93 кг), Владимир Арзамасцев (весовая категория 74 кг) и Кирилл Гуляев (весовая категория 120 кг). Кроме этого, Александр Риб и Владимир Арзамасцев стали серебряными призерами абсолютного первенства.

Спортсменов к соревнованиям подготовили тренеры секции пауэрлифтинга Центра силовых видов спорта Дудинского спортивного комплекса Дмитрий Приходько и Дмитрий Заверуха.

Открытый Кубок по баскетболу назвал победителей

10 марта в Доме физкультуры Дудинского спортивного комплекса прошли игры Открытого Кубка по баскетболу 3×3 на приз Главы города Дудинки. За звание лучших сражались 3 женских и 11 мужских команд.

В мужской лиге первое место досталось команде «Бизоны». Второе место завоевала команда «Газ», бронзовую награду получили представители «Локомотива». Победу в женской лиге одержала команда «Дудинская гимназия-1». Второе и третье места заняли «Дудинская гимназия-2» и «Дудинская гимназия-3» соответственно.

В номинации «Самый полезный игрок» были признаны Максим Герасименко (команда «Бизоны») и Лилия Платыгина («Дудинская гимназия-1»), которые внесли значительный вклад в победу своих команд.

Победители и призеры турнира получили заслуженные награды: кубки, медали и грамоты. Команды, занявшие первые места, кроме этого были награждены призами от Главы города — баскетбольными мячами. Судьей соревнований выступил Станислав Данилкин.

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР

Путин разрешил "Норникелю" покупку акции "Полигон-техноген" у кипрской структуры

Президент России Владимир Путин разрешил ГК "Норильский никель" приобрести 100% акций "Полигон-техногена", принадлежащих кипрской структуре компании Norilsk Nickel International, говорится в распоряжении, опубликованном на сайте правовых актов.

"Разрешить совершение акционерным обществом "Норильский горно-металлургический комбинат имени А.П. Завенягина" сделки по приобретению 100% акций акционерного общества "Полигон-техноген", принадлежащих Норильск Никель Интернэшнл (Кипр) Лимитед (Norilsk Nickel International (Cyprus) Limited)", — говорится в документе.

Согласно данным ЕГРЮЛ, "Полигон-техноген" зарегистрирован в 1995 году, расположен в Красноярском крае. Уставный капитал составляет 100 тысяч рублей, а директором значится Игорь Кочетовский. Основной вид деятельности организации — добыча и обогащение никелевой и кобальтовой руд.

ПРАЙМ

4. СМИ о Красноярском крае и СФО

Безработица в Красноярском крае оказалась одной из самых низких в РФ

Регион вошел в десятку территорий страны с наименее выраженной долей незанятого населения. Из Сибирского федерального округа в нее попала еще только Хакасия.

По итогу 4К 2024 уровень безработицы в Красноярском крае составил 1,7%. Это второе место по Сибири и седьмое по России, сообщили в агентстве «РИА Рейтинг».

Из сибирских регионов в первую десятку (чем ниже показатель, тем выше место) попала только Хакасия с долей незанятого населения 1,5%. Это пятое место по стране. Лидирует же по РФ Чукотка — 1%. В территориях, идущих ниже нее, — это ЯНАО, Санкт-Петербург и Нижегородская область — уровень безработицы такой же, как у Хакасии.

Перед Красноярским краем в рейтинге стоит Москва с теми же 1,7%, но меньшим сроком поиска работы — 5,8 месяца против 4,9 месяца соответственно.

Отметим также, что за год уровень безработицы в крае сократился на 0,9 п.п. Это довольно средний результат, отмечаемый в ряде территорий РФ.

Сложнее всего из сибирских регионов с рабочими местами в республике Алтай, где безработица находится на уровне 8,5%. Чуть легче — 5,1% — в Туве. Также в тройке антилидеров СФО по этому показателю Иркутская область — 3,6%.

По стране же самая тяжелая ситуация с безработицей в Ингушетии (27,4%), Дагестане (12,5%) и Чечне (10,4%).

ДК

Банковская задолженность на каждого жителя Красноярского края превысила полмиллиона рублей

Аналитики РИА Новости составили рейтинг самых закредитованных регионов России. Наименее закредитованными регионами России являются республики Северного Кавказа, а также Крым, а самый высокий уровень закредитованности — в Туве и Калмыкии.

Красноярский край в рейтинге по соотношению среднедушевого долга по кредитам и годовой зарплаты занял 27 место. В регионе объем задолженности перед банком на каждого человека составил 508 тысяч рублей. За год эта цифра выросла на 93 тысячи рублей.

В России объем задолженности по кредитам населения перед банками на 1 февраля 2024 года составляет 33 триллиона рублей, за последние 12 месяцев он вырос на 23,5 %. Для сравнения в 2019 году задолженность по кредитам физических лиц была менее 15 триллионов рублей.

В первую десятку по абсолютному объему кредитов на одного жителя также вошли: Магаданская область, Чукотский автономный округ, Сахалинская область, Камчатский край и Московская область. В этих регионах объем удельной задолженности варьировался в диапазоне от 570 до 650 тысяч рублей.

Эксперты ожидают, что в 2024 году рост кредитования задержится из-за высоких ставок и процентов.

newslab

5. СМИ о России

ЦИК заявил о намерении 90% россиян поучаствовать в выборах

О желании принять участие в президентских выборах заявили в общей сложности 92,5% опрошенных избирателей: 78,3% точно проголосуют, 14,2% скорее всего будут участвовать в выборах. Такие данные получил Центризбирком (ЦИК) в результате поквартирного обхода избирателей в рамках проекта «Информ-УИК» с 17 февраля по 8 марта.

О том, что не собираются участвовать в голосовании, суммарно ответили 2,8% респондентов (1,3% ответили, что скорее всего не будут, 1,5% заявили, что однозначно не будут). Еще 3,9% избирателей пока не решили, что будут делать 15–17 марта, а 0,8% не ответили.

Всего 330 935 членов участковых комиссий обошли почти 57,5 млн домохозяйств в 88 субъектах в рамках информирования о выборах президента, сообщила член ЦИК Эльмира

Хаймурзина, курирующая этот проект. Кроме того, поделилась она, удалось обойти 8334 предприятия.

Также россиян опрашивали о предпочтительном формате голосования. Выяснилось, что большинство избирателей (82,9%) собираются проголосовать на традиционных участках, 7,6% – вне помещений для голосования, 5,2% проголосуют посредством ДЭГа, 1,8% будут голосовать с помощью «Мобильного избирателя», 2,5% не определились.

«Даже в регионах, где ДЭГа нет <...> люди тоже спрашивали про возможность такого голосования. Наши коллеги говорили, что, возможно, в следующий раз ДЭГ доберется и до вашего региона», – поделилась Хаймурзина. Кроме того, большая часть избирателей (70,1%) положительно отнеслась к поквартирному обходу, они были настроены на диалог, добавила глава ЦИК Элла Памфилова. Неохотно отвечали 5,4% опрошенных, 1% был настроен негативно, отношение 23,3% респондентов оценили на «хорошо»: все ответы были получены, вопросы выслушаны.

Понедельник, 11 марта, – последний день, когда можно публиковать прогнозы и электоральные данные перед президентскими выборами. Согласно электоральному расчету фонда «Общественное мнение» (ФОМ), который был представлен в Экспертном институте социальных исследований, ожидаемая явка – 69,8%. По данным ВЦИОМа на эту же дату планируемая явка – 71%. ВЦИОМ 6 марта проводил телефонный опрос 1600 граждан РФ от 18 лет. ФОМ проводит опрос по месту жительства среди 1500 респондентов старше 18 лет...

Ведомости

ВЦИОМ: Путин на выборах может набрать 82% голосов

Владимир Путин на президентских выборах может получить 82% голосов, ожидаемая явка составляет 71%. Такие данные приводятся в электоральном расчете Всероссийского центра изучения общественного мнения (ВЦИОМ), подготовленного по заказу Экспертного института социальных исследований (ЭИСИ).

«Расчетный показатель явки на предстоящих выборах президента России составляет 71%. Владимир Путин может набрать 82% голосов», — говорится в сообщении.

ТАСС

Регионы помогут повысить явку на выборах. СВР обвиняет администрацию Байдена в попытках снизить количество голосующих

Американские неправительственные организации (НПО) получили от администрации президента США Джо Байдена задачу добиться снижения явки на предстоящих 15–17 марта президентских выборах в России, сообщили журналистам в пресс-бюро Службы внешней разведки (СВР). «По поступающей в Службу внешней разведки Российской Федерации информации, администрация Дж. Байдена ставит перед американскими НПО задачу добиться снижения явки на предстоящих 15–17 марта выборах президента РФ», – говорится в сообщении (цитата по ТАСС).

По данным спецслужбы, при участии ведущих американских IT-специалистов предполагается осуществить кибератаки на систему дистанционного электронного голосования (ДЭГ), которые сделают невозможным учет голосов значительной доли российских избирателей. Кроме того, с подачи Вашингтона через оппозиционные интернет-ресурсы распространяются призывы к россиянам игнорировать выборы, заявили в пресс-бюро СВР. В ведомстве считают, что сокращение явки даст Западу повод поставить под сомнение итоги выборов.

...В регионах прибегают к различным методам мотивации избирателей, говорят опрошенные «Ведомостями» политологи, политтехнологи и ответственные за внутреннюю политику заместители губернаторов. В частности, повышается интенсивность пригласительной избирательной кампании, говорит президент ФОРГО Константин Костин: «От роликов на телевидении и таргетированного контента в интернете до наружной рекламы». Также, по его словам, используются персональные приглашения – от поквартирных обходов до призывов на работе.

Организаторы работают по старинке, чтобы отовсюду говорили про выборы «с одной стороны, а с другой – чтобы на работе, в партии или в любой другой среде, где человеку ценна его репутация, было ясно, что авторитет его будет под угрозой, если он на выборы не пойдет», отмечает политтехнолог Олег Захаров. «Это легальная классика», – сказал он «Ведомостям».

...Большим подспорьем для высокой явки в последние годы стало трехдневное голосование, продолжает вице-губернатор. По его словам, аргументы против него «разбились о то, что это людям сильно понравилось». «Еще один из методов [для привлечения избирателей на участки] – либо пятницу, когда стартует голосование, сделать выходным, либо дать отгул проголосовавшим в другой день, чтобы те готовились к апрельским посадочным работам», – добавил чиновник.

ДЭГ на выборах президента будет доступно в 28 регионах. В ходе работы «ИнформУИК» выяснилось, что «даже в регионах, где ДЭГа нет <...> люди тоже спрашивали про возможность такого голосования», говорила 11 марта член ЦИК Эльмира Хаймурзина. «Еще викторины, конкурсы, голосования по важным вопросам», – добавил еще один вице-губернатор.

Методов привлечения избирателей на участки традиционно всего три – убеждение, пряник и кнут, замечает политолог Константин Калачев. «Пряник предлагают в Татарстане. Там в Казани еще и концерт «Иванушек International» для проголосовавших [17 марта возле стадиона «Ак барс арена]», – сказал он. Важную роль в повышении явки играют призывы лидеров общественного мнения, говорят Костин и Калачев. Например, жителей Иркутской области призвали прийти на избирательные участки в день выборов ветераны спецоперации, сообщила 11 марта местная газета «Областная».

Ведомости

Путин подписал закон о запрете рекламы на ресурсах иноагентов

Президент РФ Владимир Путин подписал закон, запрещающий размещение рекламы российских физлиц и юрлиц на ресурсах иностранных агентов. Соответствующий документ опубликован на официальном портале правовых актов.

Согласно закону, за нарушение к ответственности будут привлечены рекламоделец и рекламодатель. Кроме того, под запрет попадает и реклама в СМИ самих ресурсов иноагентов.

Ранее председатель Госдумы Вячеслав Володин заявил, что принятие закона лишит иноагентов от 50 до 80% рекламных доходов.

Вести

Путин подписал указ о выплате 5 млн рублей за гибель гражданского персонала в СВО

Президент России Владимир Путин подписал указ, предусматривающий выплату пяти миллионов рублей в случае гибели на СВО гражданского персонала Вооруженных сил. Соответствующий документ размещен в понедельник, 11 марта на официальном портале нормативно-правовых актов. Он вступает в силу со дня подписания.

Указ главы государства касается не только работников, обеспечивающих выполнение задач спецоперации на территории Украины и новых регионов РФ. Под его действие также подпадают граждане, трудящиеся на территориях субъектов России, прилегающих к районам проведения СВО.

Помимо гражданского персонала Вооруженных сил, выплата в пять миллионов рублей будет положена при гибели федеральных государственных гражданских служащих и работников: органов внутренних дел; органов федеральной фельдъегерской связи; учреждений и органов уголовно-исполнительной системы; органов принудительного исполнения; федеральных органов исполнительной власти (федеральных государственных органов), в которых федеральным законом предусмотрена военная служба; таможенных органов и организаций федеральной таможенной службы.

В случае ранения перечисленных лиц президентский указ предусматривает выплату в три миллиона рублей.

Документ также будет распространяться на сотрудников, обеспечивавших выполнение специальных задач на территории Сирии с 30 сентября 2015 года.

trud.ru

Путин ограничил выезд за границу бывшим высокопоставленным чиновникам

Президент России Владимир Путин подписал указ о введении ограничений на выезд за рубеж для чиновников, которые ранее занимали высокие места в правительстве страны. Соответствующий документ появился на официальном портале правовых актов.

Теперь специальная Межведомственная комиссия о защите гостайны будет определять, может ли тот или иной человек, занимавший государственную должность, выехать за границу. К таким чиновникам относятся правительственные лица, допущенные до гостайны или обладающие сверхсекретной информацией.

Кроме того, теперь президент может устанавливать иной порядок принятия комиссией решений по тем или иным лицам. При этом госкомиссия не может повлиять на решение главы государства. Указ вступил в силу с момента его подписания.

ИА Росбалт

На Госуслугах создадут раздел о мерах соцподдержки участников СВО и их семей

Президент РФ поручил правительству при участии Государственного фонда поддержки участников специальной военной операции "Защитники Отечества" создать на портале госуслуг раздел, обеспечивающий информирование участников СВО и членов их семей о полагающихся им мерах социальной поддержки, помощи и услугах.

Перечень поручений по социально-экономическим вопросам, утвержденный главой государства, размещен в понедельник вечером на сайте Кремля.

Президент также поручил представить предложения о целесообразности корректировки Стратегии развития фармацевтической промышленности РФ на период до 2030 года в целях обеспечения технологического суверенитета страны в сфере здравоохранения, а также рассмотреть вопрос о необходимости внесения в нормативные правовые акты изменений, предусматривающих уточнение понятий "медицинская помощь" и "медицинская услуга".

"Минпросвещения России оценить совместно с Минздравом России достаточность изучения вопросов, связанных с оказанием первой помощи, в рамках освоения основных общеобразовательных программ и при необходимости внести изменения в федеральные образовательные программы начального общего, основного общего, среднего общего образования и иную учебно-методическую документацию", - отмечается в другом поручении.

По направлению "профессиональное образование" администрации президента совместно с исполнительными органами субъектов РФ поручено обеспечить создание постоянно действующей выставки, посвященной трудовым династиям.

"Рекомендовать правительству Москвы обеспечить предоставление объектов инфраструктуры Выставки достижений народного хозяйства для создания постоянно действующей выставки, посвященной трудовым династиям", - отмечается в тексте поручений.

Минкультуры России президент поручил подготовить программу проведения в субъектах РФ в 2024-2026 годах фестивалей национальных культур и представить предложения о создании в регионах страны этнокультурных центров, информирует сайт Кремля.

INTERFAX.RU

В РФ ужесточат контроль за ценами на лекарства

В России ужесточат контроль за ценами на жизненно необходимые и важнейшие лекарства. Об этом говорится в дорожной карте Росздравнадзора.

«В 2024 году процесс контроля цен на важные лекарства в РФ будет автоматизирован. Данные о стоимости препаратов занесут в систему мониторинга. После этого, надзорные органы смогут проанализировать ситуацию и выйти с проверками в аптеки или больницы, где стоимость лекарств завышалась», — передает газета «Известия» со ссылкой на данные Росздравнадзора.

Согласно дорожной карте, контроль цен на лекарственные препараты планируется полностью загрузить в Федеральную систему мониторинга движения лекарственных средств (ФГИС МДЛП). Туда собираются включить стоимость препаратов, входящих в перечень жизненно необходимых и важнейших (ЖНВЛП), цены на которые контролирует государство.

Также сохранятся проверки в аптеках со стороны региональных комитетов по тарифам и ценам. Они сверят цену на продаваемые лекарства со стоимостью, установленной на препараты из перечня ЖНВЛП.

Ранее спикер Госдумы Вячеслав Володин заявил, что открытие госаптек является актуальным для многих регионов и поможет обеспечить контроль цен на лекарства, их ассортимент и установить удобный график работы учреждений.

URA.RU

6. Разное

Историческая справедливость будет восстановлена!

Напомню, что непосредственно перед февралем 2022 года Европа заявила, что: – Россия не имеет права голоса в том, кого можно брать в НАТО, а кого нельзя. И вообще от них часто можно такое услышать: "Мы суверенные и сами решаем, что нам делать. Россия нам не указ".

С одной стороны, это выглядит вполне логично. Международное право, равенство всех, суверенность и так далее...

Однако вот что хотелось бы напомнить Европе:

◆ Почти 80 лет назад объединенная Европа вторглась в СССР. Во вторжении участвовала не только Германия, но и большая часть европейских государств – Италия, Румыния, Финляндия, Болгария, Венгрия и т.д. В том числе были и французские подразделения.

◆ Объединенная Европа уничтожила 27 млн наших граждан. Подавляющее большинство – мирные жители. Были сожжены целые города, а сел – бесчисленное количество. Страна потерпела убытки на триллионы долларов в современном выражении.

◆ Можно долго рассуждать о причинах, но факт остается фактом – это они к нам пришли, а не мы к ним. Это они решили нас уничтожить, а не мы их. Поэтому СССР имел полное право нанести подобный же (и даже больший) удар по Европе. Да что там говорить. В 1945 году Красная армия имела такую мощь, такую силу, что всю Европу могла стереть в порошок в прямом смысле этого слова. И никто, ни одна сила на планете не могла бы этому воспрепятствовать. Если бы Сталин дал приказ, не было бы ни Берлина, ни Парижа, ни Лондона. Да, были бы потрачены огромные ресурсы, но СССР был в состоянии это сделать.

◆ Однако СССР оказался более великодушным. Он пожалел Европу. Он дал ей право на жизнь и даже больше – на дальнейшее развитие. Только с одним условием – с 1945 года СССР имел полное право на управление политикой Европы. Но даже не всей – а только Восточной Европы и ГДР.

◆ Нормальная ли это цена: взамен 27 млн убитых и разрушенной страны получить всего лишь право влиять на будущую политику части европейских стран? Я думаю – это неоправданно низкая цена. Но даже если мы взяли такую цену, то право на управление Европой должно было сохраниться у нас лет эдак на 500 после 1945 года.

◆ Но СССР оказался еще более великодушным. В конце 80-х он начал отказываться от своих притязаний на Европу, вывел войска из ГДР, объединил две Германии, ликвидировал Варшавский блок... Мотивация была простой: "Мы делаем вам шаг навстречу, т.к. хотим дружбы и видим, что вы не желаете нам зла".

◆ То есть СССР добровольно, "с барского плеча" освободил Европу даже от той мизерной цены, которую они заплатили за преступления 1941-45 годов. В надежде, что Европа тоже пойдет по дружественному пути.

И что же теперь?

Теперь они идут по пути вражды и говорят нам, что мы не имеем права голоса. Что они самостоятельные, суверенные и все такое.

Ну, что ж. Я думаю, Путин знает историю получше, чем они. И потому историческая справедливость будет восстановлена.

Конт

Как мы пережили 8 Марта. О причинах внезапной популярности этого праздника

8 Марта внезапно превратилось в стихийное бедствие. Последние лет 15 этот праздник системно высмеивали феминистки и журналисты модных изданий, называя «гендерным» и говоря, что женщины в состоянии сами купить себе мимозы и не нужны им никакие торжественные завтраки раз в год. В офисах, конечно, отмечали, собирали деньги на подарки — от традиций не отходили, но и особого шика этот праздник не имел. Даже наоборот, стало принято говорить таким глумливым тоном, что, мол, ну вот и праздничек, лишней выходной. Ну и главное, что было важно подчеркнуть противникам праздника, — это все советское наследие! Нет уже ни коммунизма, ни памяти двух женщин-революционерок, создавших этот праздник, так что можно потихоньку списывать в утиль.

Все эти 15 лет, пока феминистки и либеральная общественность пытались праздник опорочить, маркетинг пытался на нем заработать. И как-то постепенно подарок на 8 Марта перестал быть чем-то незначительным — милым сувениром или открыткой — а как-то постепенно перешел в разряд «важный и значительный подарок».

Но еще более странные вещи стали происходить с «гендерными праздниками» с момента начала СВО. Народная ничем не регулируемая воля сама структурировала оба эти праздника. Так, 23 февраля откатился к «базовым настройкам» и стал по-настоящему Днем защитника Отечества, а 8 Марта теперь — день демонстративного восхищения женщинами. И вот тут с этим праздником случился какой-то системный сбой.

В этом году Международный женский день стал просто главным днем демонстрации любви к женщинам. Мужчины изо всех сил показывали ее и даже где-то явно перегнули с этим.

За несколько дней до праздника в Кемеровской области мужчина привел живую лошадь на пятый этаж, чтобы въехать на белом коне в квартиру к своей любимой. В Новосибирске случилась давка в магазине косметики, есть пострадавшие. В Москве обокрали КАМАЗ с тюльпанами, украв цветов на 3 млн руб.

Дальше — больше. Все лучшие рестораны Москвы забронированы на все три выходных дня. Накануне праздника на улицах коллапс и пробки. Утром 8 марта на Рижском рынке в Москве (главная точка по продаже цветов) стояла километровая очередь, люди дрались и покупали цветы в пять и шесть раз дороже. Стас Михайлов пел для женщин в подземном переходе метро, узнав о чем, мужчины торопились отвезти туда своих любимых и создали еще одну пробку. Широко в сети разошлось видео, где покупатель грозит пистолетом продавцу цветов за то, что тот слишком медленно упаковывает букет. В соцсетях идет стахановское соревнование на номинацию «лучший муж, бойфренд, любимый». А если у кого-то нет любимого, то в Москве на некоторых станциях метро были «патрули», которые дарили женщинам тюльпаны и конфеты. Всего было подарено 25 тысяч цветов. Уровень напряжения просто запредельный.

Что тут хочется сказать, вылезая из-под букетов? Все это, конечно, несколько неадекватно. Но, с другой стороны, о чем нам это говорит? Во-первых, о том, что все те годы, что праздник высмеивали и «отменяли», люди его любили, ждали и сохранили. А во-вторых, что в обществе есть огромный, просто гигантский запрос на любовь, отношения и желание женщин быть женщинами.

Сколько бы женщины ни пилили своих благоверных, не может быть такой толчеи за цветами, если это не по зову сердца. Не могут все эти мужчины, которые вырывали цветы друг у друга, быть «каблуками». Есть вещи, которые невозможно подделывать и симитировать. И похоже, что именно это произошло с праздником 8 Марта.

Да, сам праздник уже утратил свое первоначальное революционное значение, когда женщины выходили на стачки и забастовки, требуя равноправия и эмансипации. Но он

сохранился, став дополнительным выходным и возможностью еще раз сказать важные и нужные слова своим любимым людям. Если даже в этот день кто-то лишний раз скажет: «Я тебя люблю», то уже все не зря. Хотя нет. С цветами истерику надо как-то прекращать.

«Газета»

7. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 12.03.2024 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	90,63	▼ 0, 12
EUR	99,13	▲ 0, 26

8. Прогноз погоды

По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

Сегодня, вт, 12 марта	Завтра, ср, 13 марта				Чт, 14 марта				Пт, 15 марта				Сб, 16 марта					
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %																		
Осадки, мм			*	*	*	*					*	*	*	*			*	*
Туман, %															24			
Температура, °C	-29	-23	-22	-21	-20	-14	-17	-25	-19	-17	-20	-21	-21	-17	-19	-26	-16	-13
Ощущается как, °C	-41	-36	-36	-35	-35	-26	-28	-37	-30	-28	-31	-31	-31	-26	-28	-36	-25	-21
Давление, мм рт. ст.	749	748	745	741	738	738	740	742	742	742	744	746	748	750	750	748	747	746
Ветер: скорость, м/с	5	8	9	10	12	12	8	6	7	7	6	5	5	5	4	4	5	5
порывы, м/с	9	13	16	18	21	21	14	11	13	11	10	9	9	9	7		9	9
направление	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю-З	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю-В	Ю-В	Ю-В